

(接上期)這一併不陌生的特性也將大量的西方思想家和學術界人士吸引到佛教上來。在心理學上,佛法以諸如對感情、意念、習慣等的分析,讓心理學家們也倍感興趣。他們現在正轉向佛教以求獲得對他們自己的學科有更高層次的見解。

人們對於佛教和各項科學與佛陀教法的密切關係,以及人們對現代科學、哲學和心理學的發展趨勢的興趣,在最新實驗物理學——量子物理學的啓發下,達到了頂點。在量子物理學中,我們發現,佛陀不僅預見了科學上的觀察、實驗分析的研究方法,而且還具體地暗示了量子力學最近

## 用現代的觀點看佛教 (5)

心凌



研究才發現的關於人和宇宙實質的一些結論。譬如,思想的重要性。不久前,一位著名的物理學家評論說,宇宙的確就象一個偉大的思想。《法句經》中說“心為法本”。思想是所有精神狀態的締造者,物質和能量是相對的,思想和物質並無什麼截然的劃分。所有這些暗示都正不斷地為科學的最新發展結果所揭示。

所以,現在在西方發生的情況是,學術界、心理學家、科學家們都從佛教中發現了與現代西方科學思想的基本信條相協

調的傳統。除此之外,他們發覺,佛教特別令人感興趣,因為他們發現,雖然科學方法和科學發現極其類似佛教的方法和發現,但他們在科學上還找不到途徑或方法去成就內心世界的轉變。他們有建造更好的城市和高速公路的方法,卻沒有任何制度使他們能“建造”更好的人民。所以西方人正轉向佛教,把它作為與西方科學傳統的各方面都極其相似,而又超越西方物質主義和西方科學傳統局限性的一種古老的宗教傳承。

## 七個青年人一起到地獄 (5)

### ——第四個見證

願上帝祝福你們。

當主牽著我的手,我看見我們身後有一個天使。我們開始進入隧道以難以置信的速度墜落。我轉身已經不見天使,我感到很害怕。我問主“主!天使去哪裡了?為什麼他不在這裡了?”主說,“他不能去我們將要去的地方。”

我們繼續向下突然停止,像坐電梯一樣。我看見有幾個隧道;我們通過其中一個,像聖楚姐妹所描述的。隧道裡的人都被勾子勾住他們的頭,手腕都被銹住。那掛著百萬人的牆壁似乎無限的長。他們身上遍滿蟻蟲。我朝前看又見另一面牆壁,完全一模一樣的懸掛著成千上萬的人。我向主說,“主啊!怎麼有這麼多的人在這裡!”立刻,一個我並不熟悉的聖經章節進入了我的腦海裡,“陰間和滅亡、永不滿足”(箴言 27:20)

主看著我們說:“看,這些是那愛跳舞的代價。”我們就看見百萬又百萬的人,手都被鏈在一起,他們在火前狂放的跳動。他們必須配合音樂拍子,狂野的上下跳動。如果快節奏的歌曲,他們必須快速配合,如果換上其他種節奏,他們也必須配合那音樂的節奏跳動,他們不能停止;但糟糕的是,他們的鞋底有 15 公分長的釘子。每當他們跳動,釘子會刺穿他們的腳,並且他們不能有片刻的休息;

當有人想要停止,邪魔會立刻過來,用矛刺他們,並詛咒他們,說,“稱讚他!現在這裡是你的國,稱讚撒旦!稱讚他!你不可以停,稱讚他!稱讚他!你必須稱讚他!你必須跳!你必須跳舞!你一秒都不可以停。”

很可怕的,在他們當中有很多人認是認主的基督徒,可能你會問,“聖經甚麼地方說跳舞是錯誤的?”在雅各書 4:4 上帝的話說:“你們這些淫亂的人哪,豈不知與世俗為友、就是與神為敵麼。所以凡想要與世俗為友的、就是與神為敵了。”並且,在約翰一書 2:15-17 “不要愛世界、和世界上的事。人若愛世界、愛父的心就不在他裡面了。因為凡世界上的事,就像肉體的情慾、眼目的情慾、並今生的驕傲,都不是從父來的、乃是從世界來的。這世界、和其上的情慾,都要過去。惟獨遵行神旨意的,是永遠常存。”

我們和主繼續走。看著無數在火燒中的人,有一個人喊得特別大聲。他說,“爸爸,爸爸,憐憫我!”耶穌本來沒有打算停下來,但是當他聽見了“爸爸”他頓了一下,並轉過身來,耶穌看著他說,“爸爸?你叫我爸爸嗎?不,我不是你的爸爸,你也不是我的兒子。如果你是我的兒子,你現在會和我在天國。”火立刻燒過來,完全包住了他的身體。

主告訴我們這個人的一生;這個人叫他爸爸,因為這個人生前有去過

教會聽道,也領受上帝許多的祝福。我們問,“然後呢,主?為什麼他在這裡?”主說,“這人過著兩面的生活;在教會一本正經,回家卻作不討神喜悅的事,他心裡想,‘反正沒有牧師,也沒有教會的朋友住在我家附近,因此我能做任何我想要做的事’。但是他忘記了,主的眼目遍察一切,叫沒有人可以說謊或者躲藏。”

主的話告訴我們,“不要自欺、神是輕慢不得的人種的是甚麼、收的也是甚麼。”(加拉太書 6:7) 這個人承受的要比其他的人更甚千倍。他要付出的譴責:一個是為他的罪,另一個是為他以為能蒙騙主。

今天,人們在為罪衡量輕重;他們認為殺人和偷竊罪更甚於說謊話,行淫或同性戀。但在主的眼裡,所有的罪都是一樣,並且要付上代價。聖經告訴我們,罪的工價乃是死(羅馬書 6:23)。犯罪的、他必死亡(以西結書 18:20)。我的朋友和弟兄們,我現在請你來接受耶穌。耶穌他希望你悔改,祂憐憫那認罪悔改的人。寧可趁早相信,免得錯失機會就永無機會。上帝保佑你。



## 聖經故事



### 連風和海也聽從他了

馬太福音 8:23-27;馬可福音 4:35-41;路加福音 8:22-25

(接上期)這該怎麼辦呢?情況變得越來越糟。湖水不斷地打進船內,小船隨時都有沉沒的危險。門徒們沉不住氣了。他們驚慌失措地衝著主耶穌大聲喊叫,說:“主啊!快快救我們吧!我們快要沒命了!”

聽到門徒們的求救聲,主耶穌醒了過來。那麼眼前的大風巨浪,是否嚇倒了主耶穌呢?他是否像門徒一樣驚慌失措呢?沒有!創造天地萬物的主怎麼會害怕呢?只聽主耶穌用十分鎮靜的口氣對門徒說:“你們這些小信的人哪!為什麼害怕呢?”接著,主耶穌站起身來,斥責風浪說:“住了吧!靜了吧!”頓時,湖面上的風浪消失得無影無踪,湖水恢復了原有的平靜。

主耶穌的門徒們看到眼前這種景象,吃驚得一動都不敢動。聖經說:“他們就大大的懼怕。”這些門徒為什麼懼怕呢?他們不是看見過主耶穌行許多的神迹嗎?是的,他們的確見過主耶穌行許多的神迹,但是他們以為主耶穌只能醫病趕鬼,完全沒有想到主耶穌還有征服自然的能力。過了好一會兒,門徒們驚嘆地互問:“他到底是誰?連風和海都聽從他。”

主耶穌是上帝,也是人。他身上同時具有神和人兩性。主耶穌因為疲勞而躺在船上睡覺,連大風大浪都沒法把他吵醒,這證實了主耶穌人性的一面。然而主耶穌醒過來後命令風浪止息,則證實了他神性的一面。

小船在恢復了平靜的湖面上繼續航行,好像剛纔什麼事也沒發生過,然而,主耶穌的門徒們對這一晚的航行經歷卻是終生難忘。

## 激情

都是從一個小火花開始.....

# passion.

It all begins with a spark.

在走廊里,在教室里,在實驗室里,在運動場上,你都可以清晰感覺到 HB.的與眾不同。她一鳴驚人,青春博動,所有這些都是 HB.所獨有,而這一切都不是偶然。

You can feel it in the hallways and the classrooms, the laboratories and the athletic fields. Something is different here. It crackles. It pulses. It's unique to HB, and it's no accident.

HB.開創了對年輕女孩的教育事業  
*HB. Reinventing Girls Education.*

請您立即撥打  
216 320 8767 瞭解詳情

Call us today at 216 320 8767 to find out more about the Hathaway Brown difference.

HathawayBrown

## Hathaway Brown 女子學校

Coed Early Childhood / Girls K-12

Hathaway Brown School

19600 North Park Boulevard Shaker Heights, Ohio 44122

216 320 8767 www.hb.edu